

ДОРОГОЙ ГОСТЬ БРЕСТА

С именем Петра Михайловича Гаврилова связана славная страница в летописи незабываемых дней обороны Брестской крепости. Командир 44 стрелкового полка дольше других сражался в Восточном форту и за проявленные мужество и отвагу был удостоен высокого звания Героя Советского Союза.

1 марта П. М. Гаврилов приехал в Брест, познакомился с новыми экспонатами музея обороны крепости. Вчера он посетил в Доме техники выставку проектов мемориального парка-памятника в честь легендарной защиты твердыни над Бугом, присутствовал на совещании передовиков сельского хозяйства области, а вечером встретился с воинами гарнизона.

Наш корреспондент взял у Петра Михайловича короткое интервью.

— Я приезжал в Минск по приглашению телестудии на 101-й «Огонек», посвященный славной годовщине Вооруженных Сил СССР, — рассказывает П. М. Гаврилов. — В столице Белоруссии пробыл почти две недели и за это время много раз выступал перед школьниками, рабочими заводов, воинами. Приехал в Брест я не случайно: решил поинтересоваться ходом подготовки к увековечению памяти героев крепости.

— Когда еще будете в нашем городе?

— Ждите в гости в июле, приеду на торжества по случаю 20-й годовщины освобождения Бреста от гитлеровцев.

Вместе с П. М. Гавриловым в Брест приехал белорусский художник Петр Сидорович Турчин — автор галереи портретов героев крепости. Он также принял участие в обсуждении проектов мемориального парка-памятника.